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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 6
Studentantal 6
Svarsfrekvens 100 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 6
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 6 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 6 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 6



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 6 
Medel: 3,0 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 6 
Medel: 13,3 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 4
16-25: 2
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 6 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 3



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Årets kurs fick glädjande nog ett mycket högt betyg och 100% svarsfrekvens. Förutsättningarna var speciella detta
kurstillfälle med få studenter på kursen, vilket kan ha både för- och nackdelar. I det här fallet övervägde fördelarna
då kursen fick 4,8 i medelbetyg och även om vissa saker skulle vara annorlunda med en större grupp visar resultatet
att kursinnehållet i grunden är bra. Utifrån kursvärderingen har studenterna lagt i snitt 13.3 timmar per vecka, vilket
ganska väl motsvarar att kursen ges på 1/3 fart. Som alltid finns det saker att förbättra. Datalabbarna är
tidskrävande men samtidigt centrala för att öva in de centrala momenten i kursen. Möjligheten att justera
utformningen av dem är ändå något att se över, för att de inte ska dra ut på tiden och för att ge mera tid till övriga
moment. När det gäller projektuppgiften i Supply chain management har vi funnit en form som fungerar bra för att
integrera tillämpningar och hållbarhetsperspektiv i kursen. Dock har det alltmer blivit ett problem för studenterna att
hitta möjligheter till intervjuer och studiebesök. Detta är nog ett generellt problem efter pandemin och vi kan behöva
se över om vi kan ge studenterna bättre stöd med förslag och kontakter utan att styra för mycket.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

